

Поправка

В статье Alekseev K.N., Popomarev A.V. опубликованной в т. 75, вып. 4, стр. 206–210:

- 1) на рис.3 вместо χ_{\max} должно быть $10\chi_{\max}$;
- 2) дата поступления должна быть 9 January 2002.